

3506 户住房困难家庭喜获新居

本报讯 (记者 宋钧 通讯员 姜化礼) 11月8日, 市区 2018 年第二批公共保障房公开摇号分配, 共 3506 户家庭配租成功。

本次分配房源共 48 个小区 4215 套, 分配对象为市内四区正在享受租赁补贴的城镇低收入(含低保)家庭、取得住房保障资格的城镇中等偏下收入家庭、新就业职工及外来务工人员。本次申请经街道办事处初审、区级复审, 最终有 4411 户家庭符合条件, 进入本次的配租环节。其中, 城镇低收入含低保住房困难家庭 90 户, 城镇中等偏下收入住房困难家庭、外来务工人员、新就业职工 4321 户。经过摇号分配, 最终有 3506 户家庭配租成功。

本次分配结果在石家庄日报、市住建局官方网站进行公示, 公示期 5 天。

截至目前, 全市已分配保障房小区 58 个 49684 套, 260 万平方米, 解决 17 万余人口的住房困难问题。市保障性住房管理中心相关负责人提醒, 本次配租成功的保障家庭, 如放弃所配租公共保障房或不按期办理入住的, 两年内将不得再次申请。已入住保障房的家庭要严格遵守保障房使用规定。

监督举报电话: 裕华区 86578228, 桥西区 83050274, 新华区 86952339, 长安区 86252934, 市住房保障部门 87820533。

2018 年 11 月 9 日 星期五
农历戊戌年十月初二
石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息
今日 8 版 总第 23815 期 国内统一连续出版物号 CN13-0003
市气象台 2018 年 11 月 8 日 18 时发布天气预报
白天: 晴间多云, 偏北风 2-3 级, 最高气温 17℃
夜间: 晴, 偏北风 1-2 级, 最低气温 3℃

王东峰在石家庄市调研检查时强调

坚持以人民为中心的发展思想 确保群众安全清洁温暖过冬

本报讯 (河北日报记者 四建磊) 立冬节气已过, 气温不断下降。今年我省冬季清洁取暖工作做得怎么样? 能不能确保群众安全温暖过冬? 11月8日下午, 省委书记、省人大常委会主任王东峰带着这份牵挂, 深入到石家庄市良村热电有限公司、高新区和合美家小区调研检查。他强调, 做好冬季安全清洁取暖工作, 既是一项重大的政治任务, 也是民心工程、民生工程。习近平总书记对此多次作出重要批示指示, 为我们指明了工作方向, 提供了根本遵循。全省各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神和党中央决策部署, 坚持以人民为中心的发展思想, 急群众之所急, 帮群众之所需, 全力做好冬季清洁取暖各项工作, 确保群众安全温暖过冬。

石家庄市良村热电有限公司是石家庄市东部区域规划的唯一大型热电联产企业, 承担着经济技术开发区全域和高新区东区的供热任务。按照我省日前下发的《关于 2018—2019 年采暖季供热提前点火运行的紧急通知》要求, 该公司已于 11 月 7 日提前启动供暖工作。王东峰通过电子屏幕了解出水温度、回水温度等供热指标, 听取有关工作汇报, 并到供热首站现场察看设备运行情况。王东峰指出, 要认真贯彻省委、省政府决策部署, 采取有力有效举措, 扎实做好冬季供暖工作。要提前推进供暖管网带热运行, 保证出水温度和回水温度, 科学制定应急处置预案, 切实维护供暖设备安全稳定运行, 确保群众家中的温度达到规定以上标准。

机走进几户群众家中, 认真察看温度计, 仔细听取群众的意见建议。群众表示, 省委、省政府决定, 从 11 月 7 日开始提前供暖, 深得民心, 家里暖气已经热了起来, 家中的温度都达到了 18 摄氏度以上, 大家觉得很满意。王东峰欣慰地说, 让群众满意是我们最大的心愿。各地各部门要组织干部到群众家中走访, 切实解决实际问题, 防止管网破裂, 保障供暖设施安全运行, 不让一户群众受冻。

调研检查中, 王东峰主持召开座谈会, 听取石家庄市工作汇报, 对石家庄市于 11 月 7 日提前启动供暖工作、为全省带了好头给予充分肯定, 并就进一步做好冬季清洁取暖工作提出明确要求。

王东峰强调, 要认真学习贯彻习近平总书记关于冬季清洁取暖的重要批示指示, 切实把这一重大民生工程、民心工

程办实办好。要全面摸排, 分类施策, 对于已经实施煤改电、煤改气的, 要强化气源和电力保障; 对于尚未改电改气的, 要加大洁净无烟煤供应力度, 实行送煤到户; 对于集中或分散供暖的, 要保证室内温度达标。要加强指挥调度, 监督管理和检查落实, 建立健全信息化网络监测平台, 及时发现供暖过程中存在的问题, 特别是对于社区、医院、学校、幼儿园、养老院等重点区域发生的问题, 要第一时间解决到位。全省各级各部门要进一步加大工作力度, 上下联动, 齐心协力, 确保群众安全清洁温暖过冬。

王东峰还就解决第二批包联帮扶信访事项进行现场办公, 面对面接访, 听取信访群众意见, 研究解决措施。

省领导袁桐利、董众生、邢国辉、高志立参加有关活动。

大力推进双创双服 全力加快 4+4 产业发展
谱写新时代建设现代省会经济强市新篇章

□本报记者 焦莉莉

11月2日, 满载机械配件、汽车配件、日用化工等货物的班列从石家庄货运中心西货场驶出, 将经由满洲里口岸出境驶向白俄罗斯的首都明斯克市。这是今年 6 月 2 日石家庄首列中欧班列启运后开行的第 11 趟列车。

“中欧班列运行 5 个月以来, 已经运输货值超过 1 亿元。”市商务局有关负责人说, 经过量化测算, 一列中欧班列可带来直接经济贡献 396.2 万元, 间接经济贡献 581.2 万元, 合并测算后, 平均每列石家庄中欧班列产生经济贡献为 977.4 万元。

石家庄积极融入“一带一路”建设, 努力打造国际化现代化区域中心城市, 形成全方位、高层次的开放新格局。一个更为开放的石家庄形象, 正随着一列列班列驶向世界。

开行中欧班列是市委、市政府的重要决策, 并列入了 2018 年度政府工作报告的重要工作中。相比其它先进地区, 石家庄中欧班列开行较晚, 但我市充分利用后发优势, 学习借鉴外地先进经验, 为石家庄及周边城市企业“走出去”提供更加方便快捷的国际物流大通道。

“从石家庄出发到明斯克的中欧班列, 不仅为我们增加了新的物流通道, 还节省了三分之二的运输时间。这对我们日用品生产型企业而言, 是一项极大的利好。”石家庄市辰泰滤纸有限公司总经理李阔对记者说, 过去企业出口产品到莫斯科一般需要 60 天, 现在 15 天左右就能到达。自今年 6 月以来, 该企业通过中欧班列实现贸易额已近千万元, 预计全年出口额至少增长 20%。

据悉, 这趟中欧班列的境内货源已覆盖河北、天津、北京和山东等地。截至 10 月底, 该班列共运送了 413 个 40 英尺标准箱, 主要货物有机电设备、机械配件、纺织品、化学制品、汽车配件、日用化工等。

为满足市民对班列沿线国家优质产品的需求, 今年 10 月 1 日起, 搭乘中欧班列回程的进口产品在 10 家市区连锁超市上架销售。另外, 随着我市与沿线国家的铁路运输业务不断升温, 本地也有不少跨境电商企业与中欧班列牵手, 奶粉、糖果、啤酒等商品成为搭乘班列进口的“常客”。

『石家庄』乘中欧班列驶向世界

融入『一带一路』打造物流大通道 开行 11 趟载货值超亿元

(下转第二版)

10 月份市容管理考评结果公布

本报讯 (首席记者 靳晓磊) 10 月份, 市城管委对长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新区、鹿泉区、藁城区、栾城区和正定县的市容环境卫生管理, 进行了量化考评。11 月 8 日, 该委公布考核结果。

一、市容管理考评综合排名
第一名: 高新区 93.13 分; 主管副主任: 尚二飞。
第二名: 鹿泉区 92.98 分; 区委书记: 杨国芳; 区长: 李为军; 主管副区长: 黄晓勇。
第三名: 裕华区 92.92 分; 区长: 管云天; 主管副区长: 刘轶。
第四名: 新华区 92.84 分; 区委书记: 刘建芳; 区长: 刘振乾; 主管副区长: 白玉春。

二、市容管理最差(镇)、街道办事处
新华路街道办事处(新华区); 河东街道办事处(长安区); 裕兴办事处(裕华区); 上庄镇(鹿泉区); 东里街道办事处(桥西区); 西平乐乡(正定县); 梅花镇(藁城区); 南高乡(栾城区)

(下转第四版)

人人关心创卫, 人人支持创卫, 人人参与创卫。



日前, 记者用无人机拍摄了新通车的井陘县“山区旅游路”。该路全长 43 公里, 犹如一条巨龙盘踞在崇山峻岭之间, 将秀林、于家、南障城、天长四个乡镇的 17 个古村落连接在一起, 带火了当地旅游经济, 为乡村振兴“添薪续力”。

本报首席记者 张震 通讯员 宋卫摄

晋州市引进分布式清洁供热 新建 26 个燃气锅炉热源站 创新供热模式让群众过暖冬

十九大精神在基层

本报讯 (记者 岳金宏 通讯员 贾再兴) 11 月 8 日, 走进晋州市建行家属院的陈慧家中, 一股暖流迎面而来。“我家的暖气从 11 月 1 日就开始热了, 屋里温度一直保持在 20 多摄氏度。”和陈慧中一样, 今年晋州市的 8600 多户老旧小区居民和以前集中供热的小区同时供暖, 从而晋州市城区居民和企业单位实现了提前供暖。

为了确保城区居民度过一个温暖的冬天, 今年年初晋州市政府就对城区供

热领导小组进行了调整, 变局长主抓为市长主抓。由市长任领导小组组长, 供热办由设在住建局调整到政府办, 由政府办主任兼任供热办主任, 下设行政审批、燃气保障、占地协调、供热保障、供热监管、资金保障 6 个工作组。

变依赖别人为依赖自己。在问计市国资委、住建局的基础上, 晋州市成立了国有热力公司——石家庄聚德热力公司, 赋予城区供热特许经营权, 统一收购原供热公司投资的供热首站及一次管网, 新建 26 座分布式清洁能源热源站, 将城区供热的主动权牢牢掌控到政府手中。同时, 健全完善了《城区用热供热管理办法》, 明确了供、用热双方的责权利,

进一步规范供热用热行为, 形成了“市委把方向、政府作主导、国有公司唱主角、人民群众享成果”的生动局面。

“单一集中供热极易造成供热风险, 我们今年创新供热模式, 变单一大锅炉集中供热为大锅炉集中供热+分布式清洁供热, 最大限度保障了供暖需求。”石家庄聚德热力公司负责人魏东介绍说。

据了解, 为了最大限度防范化解供热风险, 自今年正月初三起, 晋州市就邀请冯士峰等供热专家反复论证城区供热方案, 并先后赴先进地区学习借鉴燃气空气源吸收式、电动空气源热泵等成功案例的基础上, 聘请河北金润热力工程设计公司对城区供热进行规划设计, 制

定了《2018 年城区供热改造方案》, 最终形成了城区东部 200 万平方米由中节能秸秆电厂余热集中供热、中部 120 万平方米老旧小区和行政事业单位由分布式燃气锅炉热源站分区供热、西部 100 万平方米新建楼盘由地源(水源)热泵供热的城区供热新模式。

在供热缴费处, 记者见到了前来办理缴费的市民米亚宁。他说, 自己居住的小区属于老旧小区, 以前供热都是小区自己烧, 温度不够, 老人也受罪。今年, 供热公司上门服务不但把管网全部改造了, 还为每个单元安装了磁力门帘。“这几天家里可暖和了, 这不老人催着我来缴费了。”米亚宁笑着说。

(下转第四版)

石药集团 恩必普药业
提醒您关注身体健康

134 个老旧小区整治工程开工

明年将打通育才街北延等 10 条断头路

今日 导读

2 版



责任编辑 王晶晶 版面编辑 张丽岩